



Криминалисты Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России провели широкомасштабные учения по работе на местах происшествий



Под руководством заместителя руководителя следственного управления Олега Бобкова сотрудники управления разделились на три группы и приступили к практической части. Первая группа работала на месте условной аварийной посадки воздушного судна, выкатившегося за пределы взлетно-посадочной полосы аэродрома. Вторая – на месте столкновения маломерных судов в акватории судоходной части реки. Третья группа осматривала место железнодорожного травмирования.

Офицеры Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России в соответствии с поставленными задачами произвели осмотр места происшествия и прилегающего участка местности, зафиксировали и повреждения, отразили сведения в



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

протоколе. Занятия продемонстрировали слаженность и профессионализм действий опытных криминалистов и следователей при расследовании катастроф на объектах транспортной инфраструктуры, молодые следователи почерпнули для себя много новых знаний, которые теперь будут применять в служебной деятельности.

В учебно-практическом занятии также приняли участие кадеты ФГКОУ «Санкт-Петербургский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации» и студенты ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации».

В завершении заместитель руководителя следственного управления Олег Бобков поблагодарил криминалистов управления за проведенное мероприятие, резюмировав, что «подобные занятия позволяют приобрести не только новые знания и опыт, но и выработать четкую тактику действий при возникновении подобных происшествий».

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1723509>